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будівельних робіт і в складі виручки при реалізації будівельно-монтажних 
робіт; 

- облік прийнятих від субпідрядника послуг замовника, відображення 
реалізації замовнику послуг генпідрядника з можливістю розрахунку їх обсягу 
як по відсотку від будівельно-монтажних робіт, так і прямими сумами; 

- облік невідфактурованих поставок; 
- облік взаєморозрахунків з постачальниками, субпідрядниками, 

покупцями і замовниками; 
- облік продукції, робіт, послуг, що випускаються (виконуються) 

допоміжним виробництвом; 
- розрахунок собівартості допоміжного виробництва; 
- внутрішньогосподарські розрахунки; 
- складання регламентованої бухгалтерської і податкової звітності. 
Вирішення підрядником будівництва зазначених завдань обліку на 

сьогодні неможливе без використання сучасних автоматизованих програмних 
продуктів, таких як, наприклад, «Камала. Комплексне управління будівництвом 
(Камала Будівництво)» [3], або ж лінійки продуктів «BAS. Будівництво» [5] чи 
програми «1С:Підприємство Бухгалтерія будівельної організації для України» 
[4]. 
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Функція попиту на гроші є основою дослідження через його важливість 
для ефективності монетарної політики, сеньйоражу, інфляції та інших 
важливих аспектів макроекономічної політики. Як слушно зауважують 
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фіскальної політики в різних економічних моделях залежить від стабільності та 
передбачуваності грошового попиту, і така оцінка політики потребує розуміння 
параметрів, які характеризують цей важливий макроекономічний зв’язок. Тим 
не менш, дослідження попиту на гроші показують, що традиційні методи 
моделювання попиту на грошові засоби мають недоліки, такі як безперервне 
завищення оцінки, необґрунтована оцінка параметрів, помилки кореляції 
високої послідовності та коливання попиту на гроші. Тому традиційний метод 
оцінки попиту на гроші призводить до неправильної специфікації функції 
попиту на гроші. Існує кілька причин, зокрема зміни в технології торгівлі, 
фінансова лібералізація, фінансові інновації та дерегуляція. 

Невдача знайти стабільну функцію попиту на гроші та її детермінанти 
може бути наслідком ігнорування ролі фінансових інновацій. Фінансові 
інновації є важливою пояснювальною змінною у функції попиту на гроші. 
Дослідження вчених свідчать про стабільний попит на гроші щодо різних 
показників фінансових інновацій. Тим не менш, стверджується, що 
детермінований часовий тренд є менш точним показником фінансових 
інновацій [1]. 

Дослідження рекомендує включати фінансові інновації в моделювання 
попиту на гроші. Попит на гроші в розвинутих країнах і країнах, що 
розвиваються, показує, що підвищення стабільності попиту на гроші значною 
мірою зумовлено фінансовими інноваціями та/або інституційними змінами. 
Іншими словами, врахування фінансових інновацій у попиті на гроші призвело 
до покращення стандартних специфікацій з точки зору отримання більш 
правдоподібних значень для параметрів функції попиту на гроші та її 
стабільності. 

Відповідно до твердження вчених Ксу Ш., Камруззамана М. та Адоу 
А.Х., фінансові інновації в емпіричній літературі є одним із дискусійних фактів. 
Протягом останніх кількох десятиліть дослідники та вчені доклали великих 
зусиль для оцінки впливу фінансових інновацій. Вони надають важливі докази, 
такі як фінансові інновації, що прискорюють економічне зростання, розвиток 
фінансового сектору, прямі іноземні інвестиції та доступність. Інший набір 
висновків також можна знайти в науковій фінансовій літературі, тобто на 
основі несприятливого або рекомендованого впливу досліджень на конкретні 
компанії та країни, що вказує на підвищену волатильність; однак, позитивні 
ефекти фінансових інновацій більш виражені, ніж негативні ефекти. 

Встановлено, що фінансові інновації мають вирішальне значення для 
глобальної фінансової інтеграції та диверсифікації та дозволяють фінансовим 
установам у рідній країні пом’якшувати ризики у фінансовій системі, 
використовуючи інноваційні послуги з реклами фінансових продуктів. 
Фінансові інновації є інструментом зниження інвестиційного ризику шляхом 
диверсифікації [3]. 

Гіпотеза лідерства у постачанні показує, що фінансові інновації можуть 
мати позитивний вплив на економічне зростання системи відносин. Теорія 
вважає, що фінансовий прогрес у фінансовому секторі прискорює економічний 
розвиток за рахунок прискорення формування капіталу, підвищення 
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продуктивності фінансового ринку, покращення фінансових послуг та 
підвищення ефективності фінансових посередників. Вчені вважають, що 
успішне фінансове посередництво має великий вплив на економічний розвиток. 
Теорія, орієнтована на попит, показує, що економічний розвиток залучає на 
ринок фінансову креативність. Теорія вважає, що глобалізація економічних 
операцій, зростання реальної економіки, розширення внутрішньої та зовнішньої 
торгівлі чинили тиск на фінансовий ринок з метою посилення платіжного 
процесу, підвищення продуктивності фінансових установ та диверсифікації 
фінансових активів. Теорія вхідних даних вказує на двонаправлену причинно-
наслідкову зв’язок між фінансовими інноваціями та економічним розвитком, 
перевіряючи двонаправлену причинно-наслідкову зв’язок між фінансовими 
інноваціями та економічним розвитком. Однак не виявлено причинно-
наслідкової зв'язку між фінансовими інноваціями та економічним розвитком. 

Ми погоджуємося з напрацюваннями вчених Зоуарі Ж. та                   
Абдельмалека І. про те, що фінансові інновації дають можливість банкам 
створювати конкурентні переваги за рахунок зниження витрат, тим самим 
покращуючи фінансові результати за рахунок зниження ризиків. Інновації 
настільки важливі, що сприяють економічному зростанню та стабільності 
фінансової системи. Зокрема, банки покращують якість та ефективність за 
допомогою фінансових інновацій. Наприклад, вони запроваджують нові форми 
фінансових цінних паперів, нові форми іпотечних кредитів, нові інструменти 
обробки транзакцій або нові організаційні форми, такі як онлайн-банкінг. 
Поширення фінансових інновацій має велике значення для забезпечення 
окупності інвестицій в інновації підприємства. Фінансові інновації є 
інструментом для сучасних банків створення вартості [4].  

Фінансові інновації пов’язані з ризиками, які призводять до крихкості 
банку. Ці ризики включають ринковий ризик, кредитний ризик та операційний 
ризик. Інвестиції у фінансові інновації посилюють управління фінансовими 
ризиками. Фінансовий менеджмент ризиками є важливою частиною життєвого 
циклу інновацій і допомагає подолати двозначність і невизначеність. Зв’язок 
між фінансовими інноваціями та операційним ризиком. Швидкість поширення 
фінансових інновацій збільшує операційний ризик. Сфери впливу на 
управління кредитним ризиком наступні: найбільший вплив справляє 
корпоративне управління, за ним йдуть диверсифікація або інновації, які 
відіграють значну роль, хеджування і, нарешті, коефіцієнт достатності капіталу 
банку. 

Дуже слушна думка вчених Помпелли М. та Константіно Л., що 
незважаючи на соціальні та економічні наслідки пандемії, поява COVID-19 (яку 
ми називаємо основним впливом «економічної пандемії») відкрила принаймні 
дві можливості. З одного боку, це дозволяє оцінити вразливість або стійкість 
фінтех і пов’язаних з фінтех-галузей. З іншого боку, це є можливою точкою 
входу для регуляторних органів і політиків, щоб відтворити свою ключову роль 
у забезпеченні визначеності та передбачуваності шляхом стимулювання 
технологічних інновацій та інновацій у фінансовій та банківській галузях. 
Економічна пандемія потребує сильних і надійних регуляторів і політиків, які 
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можуть надавати достовірну інформацію та економіку, і водночас 
забезпечувати довіру, вводячи нові правила [2]. Крім того, інновації уряду та 
державної політики мають також враховувати ринкові та галузеві інновації. 

Незважаючи на те, що багато урядів і регулюючих агенцій (особливо 
центральні банки) готуються, щоб краще боротися з інноваціями, що привели 
до блокчейну та фінансових технологій, здається, є можливість для кращого 
структурованого підходу покращення якості фінансових інновацій. 
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бухгалтерського обліку відповідно до міжнародних стандартів бухгалтерського 
обліку та звітності залишаються актуальними. Загалом інтеграція 
бухгалтерського обліку в європейський простір – це досить важкий процес, 
який супроводжується суттєвими змінами і нововведеннями в діяльності 
вітчизняних підприємств.  За рівнем наближення національних стандартів до 
міжнародних стандартів фінансової звітності Україна значно відстає від 
передових країн світу. Про це свідчать проблеми, які потребують вирішення.  

Міжнародні стандарти фінансової звітності (далі – МСФЗ) можна 
розцінювати як інструмент глобалізації економіки та світових господарських 
зв’язків. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (далі – МСБО) досить 
докладні і разом із тим розширені, оскільки інтерпретація стандартів повинна 
бути однаковою в різних країнах світу. МСФЗ характеризуються як стандарти, 
що ґрунтуються на принципах (principles based standards), на відміну, 
наприклад, від прийнятої у США системи ГААП, яка визначається як 
стандарти, що ґрунтуються на правилах (rules based standards). Це означає, що 


